

# Fizetési módok

## Mi a bankkártyás fizetési mód?

Bankkártyás fizetés esetén - az OTP Direkt Internetes fizetés oldalán - biztonságos banki terminálon keresztül fizetheti ki a megrendelt szolgáltatás ellenértékét.



Elfogadásra kerülő bankkártyák:

## Mi a bankkártyás fizetés folyamata?

Amennyiben bankkártyával kíván fizetni a „Fizetés bankkártyával” gomb megnyomásával indíthatja el a megrendelését.

Számlázási adatainak megadását követően a Tovább gombra kattintva megjelenik az Ön által választott szolgáltatás megnevezése és annak ellenértéke, melyet a Megrendelés gombra kattintva vásárolhat meg.

A Megrendelés gombra kattintást követően megjelenik az OTP direkt Internetes fizetés ablaka, ahol a kártyaadatok megadását követően az Elküld gombra kattintva indíthatja el a tranzakciót.

A bankkártyával történő fizetés esetén a sikeres tranzakciót követően az OTP Bank elindítja a Kártyabirtokos számlájának megterhelését a szolgáltatás ellenértékével.

A tranzakció eredményéről azonnali visszaigazolást kap, melyet követően újra adhat fel hirdetést vagy befejezheti a műveletet.

A hirdetés feladásának elindításáról hamarosan visszaigazoló e-mail érkezik az Ön által megadott e-mail címre.

Újabb e-mailben tájékoztatjuk, amennyiben megérkezett a szolgáltatás ellenértéke és a hirdetése megjelent a Jobmonitor.hu oldalon.

## Mi a PayPal fizetés?

A PayPal fizetési módot, akkor használhatja, ha rendelkezik PayPal azonosítóval.

PayPal fizetés esetén – A PayPal internetes fizetés oldalán - biztonságos web felületen keresztül fizetheti ki a megrendelt szolgáltatás ellenértékét.

## A PayPal fizetés folyamata

A PayPal fizetési mód kiválasztását követően Ön belép az ún. OPK fizetési terminálba, ahol a kötelező adatok megadását követően elindíthatja a fizetési folyamatot. Az OPK átirányítja Önt a PayPal weboldalára.

Miután az OPK rendszer megkapja a sikeres tranzakcióról a visszaigazolást a PayPal-tól, akkor kiélesedik a hirdetés.

A hirdetés megjelenéséről Ön e-mailen keresztül értesítést kap, és az OPK rendszerben elkészül a számla.

A PayPal-ról itt olvashat bővebben: <https://www.paypal-europe.com/magyar/>